
 

 

 

 

 

 

 

 
Нашият клиент е утвърдена и  бързо разрастваща се компания от металообработващата 

промишленост в регион Пазарджик. Продукцията се изнася за Европейския пазар. 

Мениджмънта на предприятието държи на служителите си и непрекъснато осигурява 

възможност за обучение, повишаване на квалификацията и професионалното развитие. 

 

За новия им екип от млади специалисти търсим: 

 

ИНСПЕКТОР ПО КАЧЕСТВО НА ПРОИЗВОДСТВО 

 

 Ако имате желание да натрупате професионален опит и да получавате перфектна 

стартова заплата 

 Ако искате да се развивате кариерно и търсите сигурност на работното място 

 Ако харесвате да контролирате работата на другите и сте внимателни към детайлите 

Това е отлична кариерна възможност за Вас! 

 

Задължения: 

 Извършване на визуален и геометричен контрол на възли, детайли и готова продукция и 

съпоставяне с техническата документация. 

 Разчитане на чертежи и  боравене с измервателни уреди. 

 Документиране в съответната контролна карта на измерените резултати. 

 

Изисквания: 

 Минимум средно-специално техническо или висше техническо образование,  даващо 

познания за работа с чертежи и измервателни уреди. 

 Умение за работа в екип 

 

Какво предлага работодателят: 

 Отлична стартова заплата 

 Професионално и кариерно развитие 

 Подпомагане за наем на квартира или осигурено настаняване 

 Транспорт до работното място 

 Ваучери за храна 

 Допълнителна медицинска осигуровка за най-добрите лечебни заведения 

 Работно облекло и екипировка 

 

При проявен интерес, моля, изпратете актуално CV на български език на office@recrind.com 

www.recrind.com  

 

Можете да ни потърсите и на 0889319919 

 

Кандидатите не заплащат никакви такси! 

 

 

РЕКРИНД е първата в България агенция, специализирана в подбор 

на персонал за индустрията. 

Смело може да кажем, че сме реално свързващото звено между 

работодател и служител. 

Ние отлично познаваме потребностите и очакванията както на 

работодателите, така и търсещите работа в индустрията. 
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